## ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



## DEL 10.09.2012

OGGETTO: Riparazione stampante multifunzione Samsung mod. CLX-6200ND.
- CIG Z44064A766

L'anno duemiladodici, il giorno DIECI del mese di Settembre nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7,

Il sottoscritto Dott. Vittorio GAZALE in qualità di DIRETTORE

- VISTA la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/94 di istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena sul territorio del Comune stesso;
- VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.Lgs. 30.03.2001, n. 165 ed in particolare l'art. 4, comma 2;
- VISTO lo Statuto dell'Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- DATO ATTO che in data 24 maggio 2012 il Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena e il Presidente dell'Ente gestore del Parco Regionale di Porto Conte hanno sottoscritto la succitata convenzione, che è stata rubricata al protocollo di questo Ente Parco al n. 2892/12;
  - VISTA la Deliberazione n° 32 del 16 maggio 2012 con la quale il Consiglio Direttivo ha approvato lo schema di convenzione tra l'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena e l'Ente gestore del Parco Regionale di Porto Conte, individuando nella persona del Dott. Vittorio Gazale attuale direttore del Parco Naturale Regionale di Porto Conte il direttore pro tempore del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, positivamente vistata dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota prot. 0011963 del 26/06/2012;
  - VISTO il contratto individuale di lavoro tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno e il dott. Vittorio Gazale con il quale quest'ultimo dal 24/05/2012 assume l'incarico di direttore pro tempore dell'Ente Parco Nazionale dell'arcipelago di La Maddalena;
  - VISTO il DPR 97/2003;
  - VISTO il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Deliberazione del Consiglio direttivo n. 57 del 12/12/2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08/04/2009;
  - VISTO il Bilancio di previsione 2012 approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota prot. PNM-2012-0008603 del 27/04/2012;
  - VISTO il D.Lgs. n. 163 del 12.04.06;







PRESO Della necessità di ripristinare il funzionamento della stampante multifunzione MATTO marca Samsung mod. CLX-6200ND acquistata dalla ditta COPIER SERVICE di sassari (fattura di acquisto prot. 4085 del 01/06/2011) la quale non funziona dal giorno 31.08.2012 a causa di un inceppamento del meccanismo interno e necessita la sostituzione di alcuni componenti.

VISTO il preventivo di spesa del 04.09.2012 rubricato al protocollo dell'Ente al nr. 6102 del 10.09.2012 presentato dalla Ditta COPIER SERVICE con sede in VIA PRINCIPESSA JOLANDA, 42 – 07100 SASSARI (SS) per la mano d'opera, la trasferta del tecnico e l'eventuale sostituzione dei componenti interessati di importo pari a € 254,10 (DuecentoCinquantaQuattro/10) Iva ed ogni altro onere inclusi;

ACCERTATA la propria competenza; RITENUTO opportuno provvedere in merito;

## **DETERMINA**

**DI IMPEGNARE** la somma di € 300,00 (Trecento/00) iva inclusa per la riparazione della stampante multifunzione Samsung mod. CLX-6200ND matricola Z55DB1C2400036J, numero di inventario 1463 a favore della Ditta COPIER SERVICE con sede in VIA PRINCIPESSA JOLANDA, 42 – 07100 SASSARI (SS), P.IVA 01967980903.

**DI IMPUTARE** la somma complessiva di € 300,00 (Trecento/00) IVA inclusa al capitolo 21220 del bilancio corrente.

IL DIRETTORE (Dott. Vittorio GAZALE)

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo \_\_11390\_\_ al n. 719 /2012, prog.\_13\_ funz.\_10\_.

IL DIRETTORE (Dott. Vittorio GAZALE)

La presente determinazione n<u>315</u>del <u>10 09 2012</u>, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo <a href="http://albo.lamaddalenapark.it">http://albo.lamaddalenapark.it</a> per quindici giorni consecutivi a far data dal 10 09 2012 con n. 405 del registro.

IL DIRECTORE (Dott. Vittorio GAZALE

SdM



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (SS) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049

www.lamaddalenapark.it



MINISTERO DELL'AMBIENTE E DELLA TUTELA DEL TERRITORIO E DEL MARE